
 

VABILO NA STROKOVNI DOGODEK,  
ki bo v četrtek, 1. junija 2023, ob 9. uri, 

na Selekcijsko-poskusnem centru Ptuj, Ob Dravi 5a, PTUJ. 
 

Na dogodku Robotika v kmetijstvu se bomo srečali kmetijski strokovnjaki in si izmenjali sodobna znanja in 

izkušnje ter prikazali dobre prakse, ki jih pridobivamo na področju znanosti, strokovnih in svetovalnih 

služb, v izobraževalnih inštitucijah ter v gospodarstvu. 

  

9.00–10.00 Transformacija kmetijstva skozi čas 

Na primeru okopavanja vrtnin bo prikazano ročno okopavanje, delo s starodobnim traktorjem, delo 

s sodobnim traktorjem s priključkom ter avtonomno in robotsko okopavanje vrtnin z večnamenskim 

robotom. 

10.00–10.40 AERO kmetijstvo 

Prikazano bo delovanje dronov za zajem podatkov ter za nanos FFS in gnojil. 

10.40–11.40 Slovenske raziskave, izkušnje, inovacije in možnosti izobraževanja 

Raziskovalci, študentje in mentorji iz raziskovalnih ter izobraževalnih inštitucij bodo predstavili 

razvojne programe in dosežke namenjene uporabi v kmetijski praksi. 

11.40–12.20 Predavanje: Satelitski posnetki kot pomoč pri kmetovanju  

 Predstavljena bo inovativna platforma Cropwise. 

12.30–13.30 (Okrogla) Agro miza  
Pozdravna nagovora županje Mestne občine Ptuj gospe Nuške Gajšek in direktorja Kmetijskega 
inštituta Slovenije prof. dr. Andreja Simončiča. 
Na okrogli Agro mizi bomo s strokovnjaki govorili o različnih vidikih posodobitve kmetijske panoge. 
 

                                                  Podrobnejši program: 
 
Lepo vabljeni!                 
 
 
Kmetijski inštitut Slovenije                                                                                                                www.kis.si/Ptuj 
----------- 
*Obvestilo o snemanju dogodka: Na dogodku bo potekalo fotografiranje in snemanje z namenom promocije oziroma 
poročanja o dogodku. Obdelava osebnih podatkov poteka skladno z veljavnim Zakonom o varstvu osebnih podatkov 
(ZVOP) ter Uredbo (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri 
obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES. Fotografije in 
posnetki dogodka bodo objavljeni na spletnih straneh oziroma socialnih omrežjih Kmetijskega inštituta Slovenije, v 
elektronskih novicah, publikacijah in drugih promocijskih aktivnostih Kmetijskega inštituta Slovenije ter na portalih in 
kanalih medijskih hiš, ki bodo izkazale interes. Fotografije in videoposnetki se bodo nanašali na dogodek na splošno in ne 
na posamezne udeležence. Z udeležbo na dogodku soglašate z opredeljenimi pogoji. 
UPRAVLJAVEC OSEBNIH PODATKOV: Kmetijski inštitut Slovenije, Hacquetova ulica 17, 1000 Ljubljana.  
HRAMBA FOTOGRAFIJ IN POSNETKOV: Kmetijski inštitut Slovenije fotografije in posnetke hrani trajno oziroma do preklica.  

http://www.kis.si/Ptuj

